

一病人需15名“熊猫血”市民供给血液

# 热心网友发微博帮寻

近日,网友@蓝调胖哥发出的一条找寻RH阴性O型血的微博牵动了很多网友的心,发出当天,该微博的转发量就达到了100多次,网友均表示希望能够借助微博的力量帮助这位病人找到合适的血液。

微博的内容为“市立医院骨外6科42床这位病人是RH阴性O型血,因没有合适血液,病人无法手术,有知道有该型血的人,请帮忙联系,科室电话……”微博发出的时间为2月15日21点25分,众网友在评论转发的同时,也有部分开始对该病人的真实信息提出质疑,博主在当天22时03分,在其对评论者的回复中说他已经给医院打去电话,确已核实过此事。

为了了解该病人的详细情况,记者在16日上午,跟随该微博的博主以及一位社会爱心人士赶到医院,在病房内,记者见到了这位病人及其家属。病人名叫张学秀,今年50岁,据病人描述,之前她一直都有脊柱方面的疾病,曾经在1976年时动过一次手术,但效果不甚理想,之后的几十年一直无法坐立,但近段时间感觉就连平躺都疼得无法忍受。张女士告诉记者,她长这么大,一直都不知道自己的确切血型,直到2月11日来医院复查时,才被护士告知是这种罕见血型,但当记者再想了解更具体内容时,病人及其家属的态度却显得不那么配合,采访只好先告一段落。

随后,记者一行又找到病人的主治医师,该主治医师首先确认了该病人的病情为不全瘫,脊柱侧弯,后凸畸形,由于变形的脊柱长期压迫神经,导致病人如今大小便失禁。“从目前来看,这位病人的病情还是非常严重的,下半身虽有知觉,但感觉也较为麻木。其次,如果要做,这台手术的时间起码也得七八个小时,而且不敢保证成功率,就算是成功,也只是能够将目前脊柱的弯曲等情况加以改善,对于病人提出的能力直立行走,大小便恢复的期望,是很难达到的。”该主治医生分析道,“对于脊柱类的手术过程中的出血量还是比较大的,相对于这位病人的特殊情况,如要手术起码要备足

4000-5000毫升的血量,另外,术后每天的引流起码也得消耗300-500毫升的血量,就打5天来算,又是接近2000毫升,加起来起码得6000毫升的血量,而对于一般人,每次献血的最高限度为400毫升,且一年只有两次机会,这么来看,如需做这台手术,需要有15名RH阴性O型血的人同时向其供给。针对该病人,在其病情没有急剧恶化的前提下,还是建议其能够到上级医院或者其他更为权威的医院看看是否有更好的解决办法。”

在此,希望各网友及读者能够继续帮助寻找RH阴性O型血,本报也会对此事继续关注。

(记者 王龙飞)



## BRT站台成“停车场”

“枣庄市人民公园附近的一个BRT公交站台里停了数量自行车和电动车,乘客上下车很不方便。”市民蔡先生反映。随后,记者到蔡先生所反映的现场看到,该站台已被三四辆自行车和电动车霸占着,还有几辆停在站台外围,还时不时有市民过来停

(记者 张莉萍 摄)

放弃开公司选择种地,让市民吃上放心菜

## 80后“家庭农场主”累并快乐着



26岁的袁权是南昌大学工业设计专业的一名本科生,2011年7月份毕业后,他在郑州开了一家装饰公司。长期研究农业的父母想让他回到身边,当他得知中央提出的积极倡导发展家庭农场,大力推进农业规模化、集约化、商品化生产经营的政策时,袁权毅然决定回家乡用开牌子大干一番。看到月亮湾湿地附近环境好,袁权和父母多次考察,最后在山亭区城头镇东城头村流转土地500亩,开始了他的“家庭农场”创业之路。袁权也成

为我市年轻人中第一个“吃螃蟹”的人。

袁权通过市场考察,决定上“绿色、生态、环保”蔬菜,所有蔬菜一概不使用农药和生长素,让蔬菜口感和营养回归原生态。2012年10月份,袁权从峄城区的家里卷起铺盖,来到了流转土地现场,每天都奔忙于龙潭家庭农场的田间地头。

早6点30分袁权起床了,围绕农场跑一圈后,他一边煮面条一边把发现的问题记在本子上,饭后开始给员工分活。7点30分开始干活

了,他来到丝瓜育苗棚,教工人在苗盘里种发芽的丝瓜种子,种植好的苗盘平铺入地。工作间隙,他起身给工人递开水,再把工人每个杯子倒满水。“我要给工人搞好服务,打好下手。”袁权高兴地说。

11点30分,袁权拍拍身上的土,来到简易的厨房,炖了一锅白菜粉条,12点整工人收工,他和工人们一人一碗吃了起来。他利用工人休息的时间,来到联栋大棚开拖拉机进行耕地。

下午1点准时开工了,“我们的工作地点是黄瓜棚,摘黄瓜、掐卷须和多余的枝子,还要把一枝中多余的瓜掉,以防挂多黄瓜影响黄瓜藤生长。”袁权给工人讲道。记者跟随袁权来到黄瓜棚,他来到棚内一个记事本前,把棚内温度、工人的工作情况都一一记录了下来。袁权告诉记者:“这就是农产品质量可追溯,每天记录棚内早、中、晚时间段的情况,工人操作的工序,内容详细可查!”

在袁权工作时,记者注

意到他的手上有许多茧子和倒刺,但他表示在农场累并快乐着。忙完黄瓜棚,袁权又到西红柿棚剪枝。去年,9月至11月份,龙潭家庭农场第一季培植的西红柿上市,产品远销上海、南京等城市。仅此一项,农场就直接进账50余万元,袁权挖到了家庭农场的第一桶金。而农忙时节在农场务工的6名员工得到的劳务费均高达6000多元。

目前,龙潭家庭农场采摘区建设了联栋大棚100000平方米,农家区建设了高标准日光温室10座。200亩地用于无公害蔬菜日光温室大棚的生产示范区,还有苗木繁育基地,配套了蔬菜配送中心。袁权计划今年再上农家乐、古式餐饮等项目,让城里人来此游园入住的同时,体验古老的风箱、油灯生活,从劳动中享受生活的美好与幸福!

(记者 岳娜 文/图)



## 帮坐轮椅乘客上车 工作人员服务获赞

近日,市民周女士给记者打来电话,在电话中她表示,感谢滕州火车站的工作人员对她们的热心帮助。

2月10日零点整,周女士及其女儿在滕州火车站雷锋服务队的帮助下顺利登上了青岛开往成都的K205次列车,一整天的候车经历让她们倍感温馨。

2月9日早上9点多,一个女孩用轮椅推着一位中年妇女进入候车室,候车室内候车的旅客很多,进站口工作人员贾兆国怕旅客拥挤危及该旅客安全,便立即将情况汇报值班员杨振文。杨振文立即带着雷锋服务队前来帮忙,将周女士推到重点旅客候车区进行候车,并进行重点旅客登记。由于周女士乘坐的是次日凌晨的K205次列车,需要在候车室等将近15个小时,服务队拿来了雷锋班一次性水杯为其倒好开水,并叮嘱陪同女孩如还需要其它帮助就请给服务台联系。白班要下班了,杨振文提前来到重点服务区找到周女士,叮嘱其耐心候车,会有夜班服务队人员为她提供服务。接班后,雷锋服务队首先来到重点区与周女士对接后,让其安心。0:01分K205次列车进站,雷锋服务队的工作人员将周女士安全送上班。雷锋服务队的周到服务让周女士连声道谢。“这样贴心的服务真的是造福我们市民啊,非常感谢工作人员对我的贴心照顾。”

(特约记者 王雪纯)

## 村民捐款 救助重病老党员

2月16日,山亭区徐庄镇西良子口村支部书记翟夫权将全村村民的12000多元捐款交到该村67岁贫困老党员李自军的手中。一个多月前,李自军因几年前手术伤口开裂和糖尿病并发无钱救治而使病情严重,至今仍在抢救中。

李自军是徐庄镇西良子口村老党员,其家贫而又多灾多难。10年前,他儿子打工时因工致残失去一手臂生活无着落,儿媳离家出走留下两个年幼的孩子。为了治病李自军变卖了家里所有值钱的东西,而且四处举债4万多元,目前已是债台高筑,举步维艰,甚至连生活都成了问题。对于本来就不富裕的家庭来说,无论如何也难以支付这么高昂的手术费和医药费。

李自军的病情牵动着村民的心。徐庄镇党委和村领导积极呼吁村民自愿捐款,帮助这个不幸的家庭。现场村民争相捐款,你300元、我200元,当天共收到捐款12000多元。

(记者 孙明春 通讯员 李刚)



## 城市里的炮楼

新城附近的来泉庄村内有一座十几米高的炮楼,是李姓先人一百多年前所建。当年村里共有13座高大炮楼,主要用于防土匪保家护院,目前仅剩下这一座保存完好。据李姓后人介绍,其祖父那一代在邹坞给大户人家打工,后来攒钱建起了这座炮楼。炮楼全部用青石垒砌,非常坚固,多少年来他们家一直使用没舍得拆除。现在来泉庄成了城中村,这座炮楼也成了城市里的一道风景,经常有人慕名前来参观。

(记者 孔浩 摄)